

## **SOLARIX** Wall Modular Outlet

Number of Ports Other Material Colour Storage Temperature Operation Temperature Max. Humidity Operation 1, 2 and 3 FR according to UL94-0 White -40 to +70 °C -10 to +60 °C 93 % Modular wall-mount Solarix SX9 outlets are reliable and carefully designed German Style outlets, which can be fitted with one, two, or three Solarix keystones, either tool free, IDC, or quick tool termination block. Similarly to all other Solarix components, these modular products are made to ensure maximum durability and very good functionality. Modular construction of these Solarix outlets allows flush mount or wall mount installation using a universal back box. The colour of both the outlets and the back box is white.

Part No.	Description
SX9-1-0-WH	Wall Modular Outlet Solarix 1 Port White
SX9-2-0-WH	Wall Modular Outlet Solarix 2 Ports White
SX9-3-0-WH	Wall Modular Outlet Solarix 3 Port White
SX9-0-WH	Wall Mounted Back Box 80 x 80 x 40 mm White







